PROIECTUL DE PARTENERIAT EDUCAȚIONAL  CAPTIVII ”LIBERTĂȚILOR”

În toate şcolile din judeţ, în perioada mai-iunie 2013, se desfăşoară proiectul de parteneriat educaţional Captivii ”libertăţilor”, realizat în parteneriat de Episcopia Sălajului, Inspectoratul Şcolar Judeţean Sălaj şi Centrul Judeţean de Resurse şi de Asistenţă Educaţională Sălaj. Acesta are ca scop dobândirea unor cunoştinţe despre pericolul pe care îl reprezintă adicţiile pentru sănătatea psihică, fizică şi morală, dar și dezvoltarea spiritului critic şi a puterii de discernământ. 
Proiectul vine să răspundă provocărilor familiei și societăţii actuale. Obiectivele acestuia sunt: formularea opiniilor personale, a judecăţilor de valoare argumentate despre raportul adicţii - libertate personală, conştientizarea şi valorizarea virtuţilor creştine, realizarea unor activităţi în parteneriat Biserică-Şcoală-Comunitate prin intermediul cărora să contribuim la promovarea calităţii vieţii tinerilor, dezvoltarea abilităţilor de luare a deciziilor şi a celor de rezistenţă faţă de presiunea grupului.
Profesorii de religie şi consilierii şcolari îi vor informa pe elevi cu privire la cauzele, simptomele şi efectele comportamentelor deviante ale adolescenţilor (consum de alcool, tutun, droguri, dependenţă faţă de jocuri de noroc, Tv, internet) din punct de vedere fizic, psihic şi social în dezbateri, activităţi pe grupe, discuţii. 
La sfârşitul proiectului va fi organizat un concurs pe două secţiuni iar creaţiile realizate de către elevi vor fi prezentate şi premiate în cadrul festivităţii de premiere care va avea loc la Catedrala Episcopală ”Înălțarea Domnului” Zalău.
